BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Pabouas TeTpaab 415 NoAroToBKKM K O3, Tema 6.

Tema 6.
JInHenHble ypaBHEHUA U HepaBeHCTBa.

JINHEenHbIM YpaBHEeHUEeM Ha3blBaeTCd TaKoe ypaBHeEHWE, B KOTOPOM HEU3BECTHaAA NepeMeHHasd
HaxXoauTCA B nepBon CTENEHMN.

Mpumep: 6x+ 12 =7 nnn 4(2 — 3x) = —=7x + 10.

JTto6oe NMHENHOE yYpaBHEHME HYXXHO NMPUBECTU K BUAY ax = b, @ 3aTEM UNC/O b pasaennuTb Ha YMCIO
a. MonyumBLlINCA pe3ynbTaT U 6yaeT pelleHMeM ypaBHEHUS.

Kak 310 BCé caenatb? PaboTtaeM no anroputmy.

lMycTb AaHO ypaBHeHMe 4(2 — 3x) = —7x + 10.

LUar 1. PackpbITb CKOBKW, €Cn OHU eCTb. PacKpbiBaeM CKOBKU: 8 — 12x = —7x + 10

War 2. [lepeHeCTM Heu3BeCTHble B JIEBYIO
CTOPOHY, a W3BeCTHble B npasyt. [Apyrumu | bono: 8 —12x = —7x + 10
CnoBaMu, UKCbl C MKcaMun, yucna c dmcnamun. lMpu | Ctano: —12x+7x=10—8
nepeHocax 06s13aTe/IbHO MEHSEM 3HAKMW.

bbino: —12x+7x=10-8

War 3. NpuBectn NnoaobHbIe cnaraemble.
P A Crano: -5x=2

Bbblno: —5x =2
LWar 4. Haxoanm uKc. Crano: x =2:(-5)
x=-0,4

EcTb ApO6HbIE NIMHENHbIE YpaBHEHMUS. VX MO BO3MOXHOCTW CTapaeMcs pewnTb nponopunen. Hy nnm
MOXHO MPUBECTU K 06LLeMy 3HaMeHaTesNo, eCn Tak nerye.

x—5 — = -4 )
= 5 x—5=5x—45 a8 H91b09\9
X — Jlio6oe YnCNo MOKHO x —5x =5—45 N\o‘r\’\eT Y
x—5 5 npeacTasvTb B BUAE Apobu co 4 40 e ne o d\\,qae < paBe"\O'
x—9 1 3HameHaTtenem 1. = T-“'BaTHaTef‘" Npe ono3
1(x—5) = 5(x - 9) x =10 3“3“:H0,\b pel
v

JInHenHble HepaBeHCTBa pPELlarTCA TOYHO TaKXe, TOJZIbKO MUCMNOJIb3YHTCA 3HAaKM HEPaABEHCTB.
Paznnunga — 310 N3MEeHeHne 3HakKa HeEpaBEeHCTBa MNpu AeNeHNN NIn yMHOXEHNN Ha OTpuUUaTENIbHOE
YNC/IO N PELLEHNEM ABNAETCA NPOMEXYTOK, a HE UTO-TO KOHKPETHOE, KaK B YpaBHEHUN.

Pewwnm aBa HepaBeHCTBA:

3x+18>0 —3x+18>0
3x > —18 —3x > —18
x> —18:3 x> —18:(-3)
x> —6 x<6
30ecb HUYero He MeHsleTcs, T.K. AennMM Ha | 34ecb 3HaK TMOMeHsancs, T.K. AenuM  Ha
MonoXXuTtenbHoe ynucno 3. oTpuuaTesibHoe 4ucno -3.
Ha yncnoBoi npssMON OTMeYaeM BCe 3HadeHus | Ha uMcnoBonm nNpsiMor OoTMe4YaeM BCe 3HayeHus
NKCOB, KOTOpble 6onblie -6: WKCOB, KOTOpble MeHbLUe 6:

® > ' ® >
OTBeT: (-6; +) OtBeT: (-; 6)




BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Pabouas TeTpaab 415 NoAroToBKKM K O3, Tema 6.
JInHeMHble ypaBHEHMUS.

1) 6x + 18 = 0; 2)6+3x=4x—-1; 3) —1+2x=10x+3;

4) 2(7 +9x) = —6x + 2; 59+202x+1) =1; 6) (x +3)? = (x + 8)2.

Opo6Hble ypaBHEeHUS, CBOAALLMECSH K JIMHEWHbIM.

X X 13 X X 7
Dx+-=8; 2)x+—=——; 3) -+=-=—--;

3 12 4 8 6 3

x+ 2 10 5 11 5
4)8+x=—y, 5) =——; 6) = .
7 x+6 3 x—5 x-—-11



BacunbeBa AHHa AHApeeBHa
JInHeWHble HepaBEeHCTBa.

1. YkaxuTe pelieHne HepaBeHCTBa
—3—-x=2x-—6.

1) (—o0; 1,5] 3) (—0;4,5]
2) [1,5; +) 4) [4,5; +0)

2. YKaxuTe pelleHne HepaBeHCTBa
—3—-3x>7x—09.

1) (0,6; +) 3) (1,2; +)
2) (-5 1,2) 4) (-0;0,6)

3. YKaxuTe pelleHne CUCTEMbl HEPABEHCTB

{x —43=0
x+5<10

1) (—0;4,3] U [5; +0) 3) [5; +)
2) [4,3;5] 4) [4,3; +o)

Pabouas TeTpaab 415 NoAroToBKKM K O3, Tema 6.

4. YKaxuTe pelleHne HepaBeHCTBa

x—1<3x+ 2.
1 _ T —
5 15, .
| s | - |
2) 0.25 ) 0.25 >

5. YkaxuTe pelleHne HepaBeHCTBa
3—2(x—3)>18 —5x.

1 s 3 > 3) e —

6. YKaxuTe pelleHne CUCTEMbl HEPaBEHCTB

{—12 +3x>0

9—4x > -3

1) —— 3 > 3) 4y
2) I | p 4) pelleHunii HeT

4 »

w



BacunbeBa AHHa AHApeeBHa

1) —2x-3=1;

4) (x +5)?% = (x—8)%

7 X 24
Xt+=-—=——;

5 5

X 35

10)-+—+x=——;
6 12 4
13 10 _

) -4 2’
16 ! + ! =
)x—S x+3
19)5x -2 < 0;

22) —2x +7 > 6;

25)3(4x + 1) > 8x;

2x = —6,

28) {x>4 ’

2) 8x —5 = 10x;

5 (x+ 1) =2 —-x)%

3 x+x 16
)6 10 15’
X 35
11) —+ -+ x=—;
11 2 22
14 12 _ 12
)x+5_ 5’
17 2 = -5
) _6_ )

20)—30x—6<0;
23) —13x — 13 = —3x;

26) —2(2x —3) > —x;

x+18<0
29) {3 4 0,5<—0,5

Pabouas TeTpaab 415 NoAroToBKKM K O3, Tema 6.
bonbwasn NMpaKTUKa.

3)2(x—-7)=3;

6) 6x —8(—7 +9x) = —2x — 8;

9)3 -2
) S_x’
4x + 4 9x
12) +5=—;
8 7
15 7 _ 15 _
)x—15_x—7'
18 > = 2;
)x—4_’

21) 7x + 2 > 23;
24)5(=9 +x) < 4;
27) —9(7 + x) — 3x = —9;

—354+5x>0
30){6—3x>—3'
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BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Pabouas TeTpaab 415 NoAroToBKKM K O3, Tema 6.
AomallHee 3aaaHue.

1. PewnTe ypaBHeHUA U HepaBeHCTBa. B HepaBeHCTBax OTBET 3anuUWnTe B BUAE NPOMEXYTKOB.

1) 6x + 18 = 0; 2) —5x—9 = —6; 3)10x + 1 = 6x;
4) 5x — 3 = —10x; 55(x-9) =-2; 6) —7 =5(x + 5);
7) (x — 6)2 = (x — 3)% 8) (7 —x)? = (x + 3)%; 9) (x +9)? = (10 — x)?;
10) - 8x+4(7+8x)=4x+7, 11)—x+2(7—9x) =x—4; 12) - 7x+9(2 + x) = —4x + 3;
13) x 42 = —12 x_ 72 15)6 -~ =2
)x+g =12 14) x +5 = )6-2=5;
x x 18 X X 19 X X 16
16) =+ =-=—; 17) =+ —=——; 18) -+ —=—;
7 2 7 8 11 11 6 10 15
oy A1 _ 11 oy 65 __2 A
)x—2_2' )x+9_ 3’ )x—14_x—7'
22 + 1 =0; 23 3 = —10; 24 8 =1;
)x+7 x—3 )x—3_ ’ )x—4_ ’
25)10x + 2 > 0; 26) — 10x — 8 < 0; 27) = 5x + 2 > 11;
28)4x + 5> 2; 29)8x — 9 > —8x; 30)8(3+x) < —2;
31) 6(5 +x) > —3; 32) — 4(—x — 2) > —6 — 4x; 33) = 5(=14x) +3x > —7;
—2x <4 x+3=-2 -12+3x>0
COR IR 35) {1 4 1,10’ 36) {g 4x o o3
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BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Pabouas TeTpaab 415 NoAroToBKKM K O3, Tema 6.
2. B kaxaon agBaguaTton 6aHke Kode cornacHo ycnoBUSM akuum ecTtb npus. MNMpusbl pacnpeaenexbl

no 6aHkam cnyyanHolM obpa3oM. Anga nokynaeTt 6aHKy Kode B Haaexzae Bbinrpatb npus. Hangute
BEpPOSATHOCTb TOr0, YTo ANl HE HaMAET Npu3 B cBoen HaHke.

3. Miropb C nanow peLlunnim nokaTaTbCa Ha Konece 0603peHns. Bcero Ha Konece aABaaLaTb KabuHOK,
M3 HUX 3 - cuHUEe, 14 — 3eneHble, OCTallbHble — KpacHble. KabuHKM MO ouyepeam noaxoasT K
nnatdopmMe Ana nocaaku. Halamte BeposATHOCTb TOro, YTo Mropb NpoOKaTUTCA B KPACHOW KabuHKe.

4. BeposaATHOCTb TOro, YTO HOBAas LIApMKOBasa py4yka nuweT naoxo (unu He nuweT), paBHa 0,15.
MokynaTenb B MarasuHe BblbMpaeT OAHY WApUKOBYHK py4yKy. Hanamte BepOSATHOCTb TOro, 4to 3Ta
pyyKa nuueT XopoLlo.

5. [lBa yrna B TpeyrofsibHMKe paBHbl 23 n 62 rpagycam. Hangute Tpetun yron.

6. OanH 3 yrnos pomba paseH 75 rpaaycam. Hangute 6onblunii yron atoro pomba.

7. Bbiuncnure:

175, 1 _(7 42
11 _ 1) E@)
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8. Hanaute nnowaaun naobpaxeHHbiX Guryp (MCNonb3yn cnpaBoYHble MaTtepuansbl).
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